

慶祝人民政协成立75周年

奋进笃行新征程 同心聚力续荣光

——固原市政协系统深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神

本报记者 邓 蕾

团结凝聚力量，奋斗铸就伟业。连日来，固原市政协系统干部职工和广大政协委员通过多种形式，深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神。大家纷纷表示，要进一步深刻领悟习近平总书记重要讲话精神，把握好新时代新征程人民政协工作的使命任务，以更加务实的作风、过硬的业务能力履尽职责，为推动人民政协事业高质量发展贡献力量。

固原市政协党组成员、副主席剡小平表示，习近平总书记的重要讲话，深刻阐述了全面发展协商民主的本质特征和实践要求，明确提出了人民政协肩负的政治责任和工作任务，具有很强的政治性、思想性、指导性，为新时代新征程推动人民政协事业高质量发展指明了前进方向，提供了根本遵循。要深入领会、认真贯彻落实，发挥人民政协专门协商机构作用，为推进中国式现代化固原新篇章凝心聚力。

剡小平说，要在维护核心上用心聚力。固原市政协定期举办委员履职能力提升专题培训班，通过委员培训强化思想政治引领，提高委员的思想觉悟、政治站位，深化对党中央重大决策部署的理解和把握，始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致；要在汇聚力量上用心聚力，立足自治区

“习近平总书记的重要讲话高屋建瓴、思想深邃、内涵丰富、催人奋进，充分体现了习近平总书记对人民政协事业的高度重视和亲切关怀。”固原市政协党组成员、秘书长陈宇青说，深入学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神，是当前和今后一个时期人民政协的重大政治任务。固原市政协干部职工及广大政协委员将深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，切实增强学习贯彻政治自觉、思想自觉、行动自觉，把学习成果转化为做好政协工作的具体举措和履职成效。要坚持深学细悟，深刻理解和把握人民政协的历史贡献、人民政协工作的着力重点和主攻方向，学出政治坚定、履职本领、政治担当。

习近平总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的

本报讯（记者 纳紫璇）为依法依规做好土地征收成片开发工作，近日，自治区自然资源厅发布新修订的《宁夏回族自治区土地征收成片开发标准实施细则》（以下简称《实施细则》），进一步规范土地征收成片开发方案编制、报批、调整和实施监管等工作，促进土地征收成片开发科学有序，更好地为宁夏经济社会高质量发展提供土地要素保障。

《实施细则》自2024年11月20日起施行，有效期5年。明确严格依据规划开展土地征收成片开发工作。编制土地征收成片开发方案应

《实施细则》提出，土地征收成

（紧接01版）支持各国文明交流互鉴，让世界不同文明如同中国九寨沟的五彩池和秘鲁马拉斯的梯田，虽色彩斑斓、形状各异，但交相辉映、相得益彰，为人类文明进步作出更大贡献。

继2008年、2016年两次成功举办亚太经合组织领导人非正式会议后，秘鲁将第三次主办这一重要会议。3次会议的主题从“亚太发展的

（紧接01版）向南，西部陆海新通道跨越山海，物流网络现已覆盖全球超过120个国家和地区……

海关数据显示，今年前三季度，西部地区的进出口总额达2.92万亿元，同比增长8.9%，增速高出全国整体3.6个百分点。其中通过西部陆海新通道进出口额5137.9亿元，同比增长15%。

四通八达的交通网络，为西部各省区市的对外贸易注入了新的活力。甘肃省积极推动西部陆海新通道铁海联运班列常态化开行，今年以来发运班列同比增加24%。2023年甘肃省对共建“一带一路”国家外贸进出口总值占同期全省外贸总值超过七成。

如今，西部陆海新通道和中欧班列，打通了西部开放通道的“任督二脉”。10月25日，一列装载汽车电子零配件等货物的“东盟快班”驶出重庆团结村中心站，这是从重庆正式发出的首趟“东盟快班”，标志着西部陆海新通道与中欧班列两大贸易通道在这里实现“无缝衔接”。

道通货畅，为欧亚经贸合作带来更多可能性。由中哈双方合作建设的

哈萨克斯坦西安码头于今年正式投入运营。这座设计处理能力为每年65.5万标箱的码头，是哈萨克斯坦在中国的商贸物流集散中心，也是两个国家深化互利合作的新载体。

哈铁快运股份有限公司中国分公司副总经理奥扎斯·阿类别洛夫说：“有了这个码头，哈萨克斯坦的商品集聚在西安后，还可进一步搭乘班列南下广西，进入越南、泰国等东南亚国家，对我们而言又多了一条经贸‘大动脉’。”

平台新：打造西部经济新引擎

10月刚刚落下帷幕的第31届中国杨凌农业高新科技成果博览会，吸引了来自法国、荷兰、日本等49个国家共1800余家参展企业。

吉尔吉斯斯坦客商法蒂玛在本次农高会上带来了家乡的蜂蜜产品，从事中吉贸易工作逾10年的她，此番来到杨凌意在寻找新的商机。“中国市场广阔，经济增长稳定，我们对在中国西部地区拓展业务很有兴趣。”

像杨凌农高会这样“国际范”十足的展会越来越多：

道通货畅，为欧亚经贸合作带来更多可能性。由中哈双方合作建设的

哈萨克斯坦西安码头于今年正式投入运营。这座设计处理能力为每年65.5万标箱的码头，是哈萨克斯坦在中国的商贸物流集散中心，也是两个国家深化互利合作的新载体。

哈铁快运股份有限公司中国分公司副总经理奥扎斯·阿类别洛夫说：“有了这个码头，哈萨克斯坦的商品集聚在西安后，还可进一步搭乘班列南下广西，进入越南、泰国等东南亚国家，对我们而言又多了一条经贸‘大动脉’。”

平台新：打造西部经济新引擎

10月刚刚落下帷幕的第31届中国杨凌农业高新科技成果博览会，吸引了来自法国、荷兰、日本等49个国家共1800余家参展企业。

吉尔吉斯斯坦客商法蒂玛在本次农高会上带来了家乡的蜂蜜产品，从事中吉贸易工作逾10年的她，此番来到杨凌意在寻找新的商机。“中国市场广阔，经济增长稳定，我们对在中国西部地区拓展业务很有兴趣